Sprawozdanie
z Konkursu Plastycznego „Widokówka z Krakowa”
Konkurs plastyczny „Widokówka z Krakowa” zorganizowany był w roku szkolnym 2019/2020 przez Zespół Promocji, Organizacji Imprez i Współpracy Międzynarodowej w Centrum Młodzieży im. dr H. Jordana. W konkursie wzięły udział prace plastyczne 357 uczniów z placówek krakowskich, ale także z okolicznych miejscowości, np.: z Brzoskwini, Zelczyna, Zalasia i Woli Filipowskiej. Otrzymaliśmy prace ze szkół podstawowych oraz Placówek Wychowania Pozaszkolnego. Jury wybrało 54 najciekawszych dzieł. 
  
Do konkursowego jury zaprosiliśmy nauczycieli – instruktorów,                                a przewodniczyła obradom artysta plastyk – Marita Benke-Gajda. Prace były oceniane w trzech kategoriach wiekowych. Obrady jury były trudne, gdyż olbrzymia ilość prac stała na bardzo wysokim poziomie artystycznym. Dzieła cechowała różnorodność zastosowanych technik plastycznych, ciekawych i zabawnych pomysłów. Najczęściej spotykanymi technikami były: rysunek, malarstwo, grafika, wydzieranka, pojawiły się też grafika komputerowa, witraż, linoryt, collage. Dzieci wykorzystywały plastelinę, sznurek, różne tkaniny i materiały.

W dziecięcych pracach pojawiały się postacie związane z Krakowem, np.: Lajkonik, Stańczyk, para krakowska w strojach regionalnych, obwarzanek, czy szczególnie ulubiony przez dzieci Smok Wawelski. Dominowały jednak zabytki Krakowa, wśród nich głównie Kościół Mariacki, Wawel i miejsca związane z legendami. Rzadziej przedstawiano: krakowskie kwiaciarki, dorożki, Sukiennice. Pojawiły się jednak nowe motywy: Opactwo oo. Benedyktynów w Tyńcu, elewacja kościoła oo. Pijarów, Stara Synagoga na Kazimierzu, czy portal kamienicy Pod Modrym Lwem.
Impreza finałowa odbyła się 9 grudnia br. o godz. 17.00 w Centrum Młodzieży przy ul. Krupniczej 38. Zaproszono na nią 54 laureatów wraz z nauczycielami-opiekunami                     i rodzicami, członków konkursowego jury oraz gości specjalnych – przedstawicieli sponsorów. 
Licznie zgromadzeni goście podziwiali występy artystyczne najmłodszej grupy Studio ruchu i piosenki „Nutki” działających w Centrum Młodzieży, które uatrakcyjniły spotkanie i wprowadziły uczestników w miły, świąteczny nastrój.
Kilka słów skierowała do laureatów i sponsorów p. Monika Godek - zastępca Dyrektora Centrum Młodzieży oraz p. Marita Benke-Gajda - artysta plastyk,           przewodnicząca jury odniosła się do samych prac plastycznych i otworzyła wystawę pokonkursową, złożoną z nagrodzonych i wyróżnionych prac.
Zgodnie z werdyktem jury wręczono dyplomy i nagrody dla wszystkich laureatów. Nagrody pozyskaliśmy od Sponsora Strategicznego Wydarzenia, czyli Polskiej Spółki Gazownictwa oraz Partnerów: Anikino – krainy zabaw dziecięcych, Portalu Informacyjno– Rozrywkowy Czasdzieci.pl, oraz Parku Wodnego. Sponsorom i Partnerom bardzo serdecznie dziękujemy w imieniu organizatorów konkursu i laureatów. Nauczyciele – opiekunowie otrzymali dyplomy gratulacyjne.
Fragmenty prac Adriana Trojanowskiego i Emilii Bryk posłużyły jako oprawa plastyczna Konkursu (zaproszenia, dyplomy, gratulacje, podziękowania).

Dzięki Sponsorom udało nam się po raz kolejny wydać drukiem komplet widokówek powstały z 15 najciekawszych dziecięcych prac! Stanowi on szczególny rodzaj nagrody                   i został wręczony wszystkim laureatom oraz nauczycielom. Jestem przekonana, że ten rodzaj nagrody w sposób wyjątkowy spodoba się młodym artystom i przyczyni się do miłych wspomnień z konkursu. Może także zachęci inne dzieci do udziału w kolejnych edycjach „Widokówki z Krakowa”. 
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