SPRAWOZDANIE Z KONKURSU PLASTYCZNEGO

„SZTUKA LUDOWA MAŁOPOLSKI” 
edycja dla dzieci w wieku przedszkolnym oraz wczesnoszkolnym 

Organizator: Zespół ds. promocji, organizacji imprez i współpracy międzynarodowej

Konkurs adresowany był do dzieci w wieku przedszkolnym oraz wczesnoszkolnym. Prace przyjmowano do 31 stycznia 2020 r. Finał odbył się 2 marca 2020 r. w sali teatralnej Centrum Młodzieży. Podczas imprezy finałowej dzieci otrzymały dyplomy oraz wyróżnienia i nagrody. Została również otwarta wystawa pokonkursowa prezentująca najlepsze prace. Rozdanie nagród uświetnił występ dzieci z Akademii Twórczego Przedszkolaka.
Konkurs odbył się już po raz dziesiąty. Jego założeniem było zachęcenie młodszych dzieci do pokazania w formie plastycznej, czym jest dla nich sztuka ludowa. Prace powstawały pod okiem nauczycieli, opiekunów, których zadaniem było przybliżyć dzieciom temat. Konkurs miał za zadanie wspomóc rozwój ekspresji plastycznej dziecka poprzez inspirację jego twórczości plastycznej. Twórczą wyobraźnię dzieci mogą pobudzać czytane baśnie i legendy ludowe, udział w inscenizacjach z wykorzystaniem zabaw, obyczajów i zwyczajów ludowych związanych ze świętami, porami roku. Do tego celu można było również wykorzystać muzykę i tańce ludowe oraz malarstwo, zdobnictwo ludowe czy strój ludowy, które budzą żywe zainteresowania dziecka. 

Jurorzy po zapoznaniu się z pracami plastycznymi blisko 120 osób postanowiło przyznać:

· 8 wyróżnień, 19 nagród dla przedszkolaków 

· 16 wyróżnień i 16 nagród dla klas 1-3 SP 

Jurorzy docenili różnorodne techniki prac - wyklejanie, malowanie farbami, kredkami, użycie różnych materiałów. Warto podkreślić wysoki poziom artystyczny tegorocznych prac oraz duże zaangażowanie nauczycieli-opiekunów w przybliżeniu najmłodszym tematyki konkursu.  

Po raz drugi odbyła się edycja fotograficzna konkursu adresowana do uczniów klas 4-8 szkoły podstawowej, która, co bardzo cieszy organizatorów, spotkała się z większym zainteresowaniem niż w roku ubiegłym.

Nagrody zostały ufundowane przez Centrum Młodzieży im.dr.H.Jordana oraz portal www.czasdzieci.pl.
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