Sprawozdanie z konkursu plastycznego 
„SPOTKANIE Z POLSKĄ LEGENDĄ”
Konkurs adresowany był do dzieci w wieku przedszkolnym oraz wczesnoszkolnym. Organizatorem było Centrum Młodzieży, a partnerami:

· Wojewódzka Biblioteka Publiczna w Krakowie

· Portal informacyjno-rozrywkowy www.czasdzieci.pl
Prace przyjmowano do 5 października 2018 r., a rozstrzygnięcie konkursu odbyło się 8 listopada 2018 r. 
Cele konkursu to: poznawanie polskich legend,  rozbudzanie twórczej inwencji dziecka i kreatywności, rozwijanie wyobraźni i pomysłowości dzieci, poszukiwanie różnorodnych rozwiązań plastycznych, ciekawych materiałów oraz technik, rozwijanie indywidualnych zdolności plastycznych.
W konkursie udział brały dzieci z przedszkoli i szkół podstawowych Krakowa oraz powiatu krakowskiego. Przygotowywały one prace samodzielnie lub grupowo. Jurorzy po zapoznaniu się z 329 pracami plastycznymi uczestników konkursu postanowiło nagrodzić 12 osób, wyróżnić 46 prac przedszkolaków oraz dzieci z klas 1-3 szkoły podstawowej. Przyznano również wyróżnienie dodatkowe.

Spotkanie finałowe odbyło się w Wojewódzkiej Bibliotece Publicznej przy               ul. Rajskiej, gdzie upominki laureatom wręczyli: Dyrektor Centrum Młodzieży – Pan Bartłomiej Kocurek oraz Wicedyrektor Biblioteki – Pani Anna Wiśniewska. Uroczystość uświetnił program słowno - muzyczny. Wszyscy zaproszeni goście mieli możliwość podziwiania wystawy pokonkursowej prac wszystkich wyróżnionych i nagrodzonych dzieci.
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