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REGULAMIN PÓŁKOLONII





PÓŁKOLONIA prowadzi zajęcia opiekuńczo-wychowawcze od poniedziałku do piątku w godzinach 8.00-16.00 zapewniając opiekę uczestnikom w wieku 6-12 lat.


Na półkolonię przyjmowani są uczestnicy zdrowi na podstawie pisemnego zgłoszenia rodziców lub prawnych opiekunów tj. KARTY KWALIFIKACYJNEJ oraz DEKLARACJI UDZIAŁU w PÓŁKOLONII.


W przypadku odbierania uczestników półkolonii przez osobę inną niż wskazaną w DEKLARACJI, rodzic zobowiązany jest napisać jednorazowe oświadczenia wskazując osobę upoważnioną do odbioru.


Uczestnik może samodzielnie opuścić półkolonię w celu powrotu do domu tylko na podstawie pisemnego oświadczenia rodzica/opiekuna.


Rodzice/opiekunowie/osoby upoważnione zobowiązani są do punktualnego odbioru dziecka.


Organizator nie ponosi odpowiedzialności za uczestników, którym rodzic/opiekun zezwala na samodzielną drogę do/z Centrum Młodzieży na półkolonię. Tym samym organizator nie odpowiada za uczestnika, który nie dotrze na zajęcia opiekuńczo-wychowawcze w ramach półkolonii.


Obowiązkiem uczestnika jest zgłosić się u wychowawcy zaraz po wejściu do sali.


Uczestnik przebywający na półkolonii każdorazowo zgłasza potrzebę wyjścia z sali (np. do toalety) u wychowawcy.


Centrum Młodzieży nie ponosi odpowiedzialności za pozostawione przedmioty. Prosimy aby uczestnicy nie przynosili wartościowych przedmiotów np. telefonów komórkowych, tabletów itp. 


Uczestnik przebywający na półkolonii zobowiązane jest do przestrzegania określonych zasad, dotyczących przede wszystkim: bezpiecznego pobytu, kulturalnego zachowania się, podstawowych zasad higieny, zgłaszania wychowawcy złego samopoczucia,  szanowania sprzętu stanowiącego wyposażenie sal oraz zasad opuszczania półkolonii.


Nieprzestrzeganie przez uczestników regulaminu półkolonii może spowodować następujące konsekwencje:


upomnienie przez wychowawcę, kierownika,


nagana udzielona wobec całej grupy,


usunięcie z półkolonii w porozumieniem z dyrektorem i rodzicami/opiekunami.





12.  W sprawach spornych rodzicom przysługuje odwołanie do kierownika półkolonii, a następnie do Dyrektora Centrum Młodzieży.








